

Международная федерация футбола (ФИФА) уволила генерального секретаря организации Жерома Вальке. Об этом сообщается на сайте ФИФА.

Решение было принято на заседании экстренного комитета ФИФА и немедленно вступило в силу. Исполняющим обязанности генсека федерации назначен Маркус Каттнер. 7 января арбитражная палата ФИФА объявила об открытии дисциплинарного дела в отношении Вальке. Функционер, занимавший должность с июня 2007 года, был временно отстранен от исполнения обязанностей генерального секретаря 17 сентября 2015 года в связи с возможной причастностью к нелегальной продаже билетов на матчи чемпионата мира 2014 года в Бразилии.

23 декабря об уходе из футбола объявил бывший президент ФИФА Йозеф Блаттер, отстраненный на 8 лет от футбольной деятельности. Нового главу организации выберут 26 февраля. Один из кандидатов на этот пост, глава УЕФА Мишель Platini, был вынужден отказаться от участия в выборах из-за дисквалификации.